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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Satuan Pendidikan  : TK Rainbows Playgroup and Kindergarten 
Kelompok/Semester  : B ( 5-6 Tahun )/Ganjil 
Tema    : Binatang 
Sub Tema    : Serangga ( Kupu – kupu ) 
Pembelajaran ke  : 4 
Alokasi Waktu   : 10 Menit 
Kompetensi Dasar  : NAM   : 1.1 
      BAHASA  : 3.10 – 4.10 
      SENI   : 3.15 – 4.15 
      KOGNITIF  : 3.6 – 4.6 
      SOSEM  : 2.4 
      FISIK MOTORIK :3.3, 4.3, 3.7, 4.7 
Alat dan Bahan  : 

1. Karton  
2. Lem  
3. Daun kering 
4. Kertas kref 
5. Gambar kupu  kupu 
6. Kapas 
7. Pewarna makanan  

      
A.  TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Melalui kegiatan tanya jawab tentang serangga anak dapat mengetahui     
     macam   – macam serangga dan mengetahui bahwa serangga adalah makhluk  
     ciptaan Tuhan 
2. Melalui kegiatan menghitung jumlah serangga  anak dapat mengenal konsep  
     bilangan  
3. Melalui kegiatan menempel siklus hidup kupu – kupu anak dapat megetahui  
     Siklus hidup kupu - kupu 
4. Melalui kegiatan gerak dan lagu anak dapat bernyanyi dan menirukan gerakan  
    kupu- kupu 

         
       B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 Kegiatan Pembuka ( 1 menit )  

- Salam , do`a sebelum belajajr 
- Diskusi tentang materi 
Kegiatan Inti ( 8 menit ) 
- Tanya jawab tentang macam – macam serangga 
- Menghitung jumlah serangga  
- Menghitung siklus hidup kupu – kupu 
- Menyanyikan lagu kupu – kupu dan bergerak seperti kupu – kupu terbang  
Kegiatan Penutup ( 1 menit ) 
- Menevaluasi kegiatan yang sudah dilakukan  
- Mengapresiasi dan memotivasi anak 
- Do`a dan salam setelah belajar 



          
       
       C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 -     Catatan Anekdot 
 -     Deklis Penilaian 
 -      Hasil Karya  
 
 
Mengetahui  
Kepala TK Rainbows Playgroup and Kindergarten   Guru Kelompok 
 
 
 
 
Neneng Juwita, S.Pd       Neneng Juwita 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Format Penilaian 

CATATAN ANEKDOT 

Hari/Tanggal  : Selasa , 16 November 2021 
Kelompok  : B ( 5 – 6 Tahun ) 
Guru   : Neneng Juwita  
 

NO. NAMA SISWA WAKTU TEMPAT PERISTIWA CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

1. Lentera     

2. Mirza     

3. Aufar     

4. Radmila     

5. Daniel     

 
CEKLIS PENILAIAN 

 

Hari/Tanggal  : Selasa , 16 November 2021 
Kelompok  : B ( 5 – 6 Tahun ) 
Guru   : Neneng Juwita  
 

KD INDIKATOR NAMA SISWA 

Lentera Mirza Aufar Radmila Daniel 

NAM 
1.1 

Anak mengetahui 
bahwa serangga 
adalah makhluk 
ciptaan Tuhan 

     

SENI 
3.15, 4.15 

Anak dapat 
bernyanyi dan 
menari 

     

BAHASA 
3.10, 4.10 

Anak dapat 
menyebutkan 
macam – macam 
nama serangga 

     

KOGNITIF 
3.6, 4.6 

Anak dapat 
mengenal bilangan 
dan lambang 
bilangan serta 
menghitung 

     

SOSEM 
2.4 

Anak dapat 
menirukan gerakan 
sederhana 

     

FISIK 
MOTORIK 
3.3,4.3, 
3.7, 4.7 

Anak dapat 
menggunakan 
anggota tubuhnya 
untuk melakukan 
gerakan meniru kupu 
– kupu terbang serta 

     



bergerak sesuai 
irama  

 

 Keterangan  : Kolom di isi  dengan skala : BB, MB, BSH, BSB 

• BB  : Belum Berkembang 

• MB  : Mulai Berkembang 

• BSH : Berkembang sesuai Harapan 

• BSB : Berkembang Sangat Baik 
 

 
HASIL KARYA 

 

Hari/Tanggal  : Selasa , 16 November 2021 
Kelompok  : B ( 5 – 6 Tahun ) 
 
Nama Siswa  : Lentera                  Guru Kelompok : Neneng Juwita 

HASIL KARYA ATAU FOTO KEGIATAN ANAK PENGAMATAN CAPAIAN INDIKATOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  
 

 


